
 Протокол
№ 

гр. София,    11.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 77 състав,  в 
публично заседание на 11.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

 
 
при  участието  на  секретаря  Антонина  Митева, като  разгледа  дело  номер 
10290 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 

На именното повикване на първо четене в 14,30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  „НАТУРА  ФОРТА“  ООД,  редовно  уведомен,  представлява  се  от 
АДВОКАТ Т.-М. и АДВОКАТ С.-К., надлежно упълномощени и приети от съда от днес. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „НАТУРФАРМА БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, редовно уведомен, представлява се 
от АДВОКАТ А., надлежно упълномощена и приета от съда от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  ПАТЕНТНОТО  ВЕДОМСТВО  НА  РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ,  редовно  уведомен,  представлява  се  от  ЮРИСКОНСУЛТ  П.,  надлежно 
упълномощена и приета от съда от днес.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – „НАТУРА ФОРТА“ ООД редовно уведомен, представлява се 
от АДВОКАТ Т.-М. и АДВОКАТ С.-К., надлежно упълномощени и приети от съда от днес.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА  –„НАТУРФАРМА  БЪЛГАРИЯ“  ЕООД,  редовно  уведомен, 
представлява се от АДВОКАТ А., надлежно упълномощена и приета от съда от днес. 

АДВОКАТ Т.-М.: Уважаема госпожо съдия, моля да се даде ход на делото.
АДВОКАТ А.: Уважаема госпожо съдия, моля да се даде ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ П.: Уважаема госпожо съдия, моля да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки по даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

Производството  е  образувано  по  жалбата  на  „Натура  Форта“  ООД със  седалище  и  адрес  на 
управление [населено място] срещу Решение № РС-109-(1)/01.07.2025 година на Председателя на 
Патентното ведомство на Република България, с което е отменена регистрация № 92020 Б. словна 
за стоките от клас 5 „медицински препарати и изделия, фармацевтични препарати и натурални 
средства за лечение, витаминни препарати под формата на хранителни добавки“, както и всички 
стоки и услуги от класове 16 и 35 на МКСУ и по жалбата на „Натурфарма България“ ЕООД със 
седалище  и  адрес  на  управление  [населено  място]  срещу  Решение  №  РС-109-(1)/01.07.2025 
година на Председателя на Патентното ведомство на Република България, с което е оставено без 
уважение искане за отмяна на регистрация № 92020 Б. словна за стоките от клас 5 „медицински 
препарати  и  изделия,  фармацевтични препарати  и  натурални  средства  за  лечение,  витаминни 
препарати под формата на хранителни добавки“.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила административната преписка на 02.10.2025 година от Патентното 
ведомство на Република България.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила на 20.11.2025 година молба от „Натура форта“ ООД, в която е 
изразено  становище  по  делото  и  е  направено  искане  за  назначаване  на  Съдебно-техническа 
експертиза. 
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпило становище от ответника на 08.12.2025 година, в което изразява 
становище по искането за назначаване на Съдебно-техническа експертиза.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила молба на 10.12.2025 година от „Натура форта“ ООД, с която са 
представени подробно описани писмени документи.

АДВОКАТ  Т.-М.:  Уважаема  госпожо  съдия,  поддържам  жалбата.  Оспорвам  жалбата  на 
„Натурфарма  България“  ЕООД.  Запозната  съм  с  административната  преписка.  Моля  да  я 
приемете.  Моля  да  допуснете  Съдебно-техническа  експертиза  със  задачите,  които  сме 
формулирали в  молбата  от  20.11.2025 година.  Моля да  приемете  представените с  молбата  на 
10.12.2025  година  писмени  документи.  Моля  да  задължите  ответника  да  попълни 
административната  преписка  със  становище  на  „Натурфарма  България“  ЕООД  по  писмените 
доказателства по административната преписка. Това е документ, описан под № 7 в представения 
опис на административната преписка. 
АДВОКАТ  А.:  Уважаема  госпожо  съдия,  поддържам  жалбата.  Оспорвам  жалбата  на  „Натура 
форта“ ООД. Моля да приемете представената административна преписка. Представям и моля да 
приемете молба с искане за назначаване на Съдебно-техническа експертиза. Моля да ми дадете 
възможност да се запозная с представените с молбата на 10.12.2025 година писмени документи, 
както  и  с  искането  на  жалбоподателя  за  назначаване  на  Съдебно-техническа  експертиза  и  да 
изразя становище в писмен вид в определен от Вас срок. 
ЮРИСКОНСУЛТ  П.:  Оспорвам  жалбите.  Моля  да  приемете  представената  административна 
преписка.  Ще  представя  писменото  становище.  Моля  да  приемете  представените  писмени 
документи от жалбоподателя.  Моля да ми дадете срок да изразя писмено становището си по 
искането на „Натурфарма България“ ЕООД за назначаване на експертиза. 
АДВОКАТ  Т.-М.:  Уважаема  госпожо  съдия,  моля  да  дадете  възможност  на  ответника  и  на 
„Натурфарма България“ ЕООД да изразят становище. Моля да дадете и на нас възможност да 
изразим становище по искането за допускане на Съдебно-техническа експертиза. 



СЪДЪТ намира,  че представената административната преписка с  писмо от 02.10.2025 година, 
следва да бъде приета като доказателство по делото.
СЪДЪТ  намира,  че  следва  да  даде  възможност  на  страните  в  10-дневен  срок  от  днес  да 
представят  писмено  становище  по  отношение  искането  за  допускане  на  Съдебно-техническа 
експертиза и по отношение искането за приемане на писмени документи. 
Предвид горното СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка, представена с писмо от 02.10.2025 година 
като доказателство по делото.

СЪДЪТ  намира,  че  за  събиране  на  доказателства,  производството  по  делото  следва  да  бъде 
отложено за друга дата и час, поради което

О П Р Е Д Е Л И :

ОТЛАГА производството по делото и го НАСРОЧВА за 19.02.2026 година от 13,00 часа, за която 
дата и час страните са уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,46 часа.
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